

SV Marquardt

Versammlungsprotokoll

14.05.2019

I. Eröffnung der Versammlung

Rita Gersonde hat die reguläre Versammlung von **SV Marquardt-Vorstandssitzung** um **19:00 Uhr** am **14.05.2019** in **Marquardt** einberufen.

II. Namensaufruf

Die folgenden Personen waren anwesend:

Rita Gersonde

Mathias Held

Thomas Schramm

III. Genehmigung des Protokolls der letzten Versammlung

Punkt entfällt – „hat das Protokoll der letzten Versammlung vorgelesen. Das Protokoll wurde genehmigt.“.

IV. Offene Punkte

a) keine

V. Neue Punkte

a) Anpassung der Finanzordnung: für jede Sektion gilt ein Ermäßigungstarif von 1€ als Zusatzbeitrag – Beschluss einstimmig

b) **Aufgabe an Thomas:** Finanzordnung entsprechend Beschluss anpassen ✓
und an Vorstand zur Prüfung und Unterschrift versenden.

c) **Aufgabe an alle Vorstandsmitglieder:** Finanzordnung vom 14.05.2019 ✓
prüfen und bei Richtigkeit unterschreiben

d) **Aufgabe an Rita:** organisieren, das neue Finanzordnung auf Vereins-
Web-Seite hinterlegt wird. !

e) Ein neuer Mietvertrag zwischen Sportgruppe „Fussball“ und Grundschule Marquardt zur Anmietung der Turnhalle für die Zeit Oktober 2018 bis Ende Mai 2019 wurde vereinbart. Mathias vertrat als Vorstandsmitglied den SV Marquardt und war unterschriftsberechtigt zur Vertragsunterzeichnung. Rita Gersonde und Thomas Schramm haben entsprechend Vertrag den Mietzins an die Grundschule Marquardt beglichen.

f) **Aufgabe an Mathias:** er organisiert ein Treffen mit dem Vorstand des Heimatvereins (Schatzmeister & ein Vorsitzender bzw. stellv.

Vorsitzender) zur Klärung folgender Themen:

- Wie kann Geld auf Sektionskonto so verteilt werden, dass weiterhin im Sinne der Gemeinnützigkeit gehandelt wird?
- Wie sieht eine Steuererklärung für den Verein aus? Welche Erfahrung hat der Heimatverein?
- Wie kann ich richtig eine Geld- bzw. Sachspende deklarieren?

- g) **Aufgabe an Thomas:** Vergleich der aktuellen Mitgliederliste mit Einzahlungen auf das Vereinskonto mit dem Ziel zu erkennen, welche Mitglieder haben noch nicht ihren Beitrag gezahlt bzw. auch wer hat noch keinen Aufnahmeantrag gestellt. ✓
- h) **Aufgabe an Rita:** aktuelle Mitgliederliste an Vorstandsmitglieder per Mail versenden. ✓
- i) Der Vorstand beschließt aufgrund fehlender Einzahlungen von Beiträgen und mindestens zweifacher schriftlicher Mahnungen an die betroffenen Mitglieder den Ausschluss aus dem Verein: ✓
- Josefine Bruns - einstimmig
 - Nathalie Zotmann (geb. Heemans) - einstimmig
- j) **Aufgabe für Mathias:** ein Mitglied aus der Sektion Fussball soll als Ersatz für Nathalie Zotmann als Kassenprüfer benannt werden bis Ende Mai 2019 *Mario Dets*
- k) Eine Mitgliederversammlung mit Wahl eines neuen Vorstandes soll organisiert werden für den Monat September 2019. Lt. Satzung müssen die Mitglieder min. 2 Wochen vor dem Termin benachrichtigt werden. Die MV soll in der Gaststätte „Zum Krug“ in Marquardt stattfinden.
- Wer klärt ab, welche freien Termine in der Gaststätte im September möglich sind?
 - Der Vorstand klärt welche Tagesordnungspunkte für die MV notwendig sind
 - Einladungen müssen erstellt werden und per Mail versendet werden – Vorstand
 - Ziel des Vorstands: 3 Vostandsmitglieder und 2 Beisitzer
- l) **Aufgabe für Thomas:** Protokoll erstellen und versenden an den Vorstand

VI. Vertagung
entfällt

Protokoll vorgelegt von: Thomas Schramm

Protokoll genehmigt von: Rita Gersonde

R. Gersonde

[Signature]

[Signature]